

# 89处学校门前上下学时段限速

## 学生上下学时段限速30公里每小时,非上下学时段正常限速60公里每小时

本报5月21日讯(记者 范华栋 通讯员 曹杰 李娜)

5月20日,记者从市公安局交警支队获悉,交警部门调整市区89处中小学幼儿园门前限速标志,从原来的全天候限速改为“学生上下学时段”限速,极大提高了通行效率并兼顾了学生出行安全。

20日上午,记者在山海南路双语实验中学门前南100米的位置看到了限速标志。该限速标志显示为30公里每小时,与以往不同的是,标志特别标

明了“学生上下学时”。

据烟台市公安局交警支队设施科民警蒙彦良介绍,以山海路外国语学校为例,该路段以往限速采取的措施是全天候、不分时段的限速。从人性化角度出发,市交警部门在充分调研的基础上,将限速标志进行调整,增加了限速时段。即学生上下学时段限速30公里每小时,非上下学时段可以按照正常限速60公里每小时的速度行驶。

在早高峰上下学时段,由

南向北行驶的车辆在行经此处时均降低车速缓慢行驶。一位学生家长表示:“我感觉这个设置挺人性化的,孩子上下学的时候就应该保障学生的出行安全,让车速降下来,这样能够顾及到孩子的安全,我们家长送孩子过马路也放心。”

蒙彦良称,学生是交通参与者中的弱势群体,由于年龄的原因过马路时可能存在猛跑或者快速后退等处理不当的情况,这种情况就需要机动车司机作为交通参与者中的强势一

方必须将车速降下来,或者把车停下来礼让学生过马路。“从兼顾畅通的方面来讲,非上下学时段在这么宽的马路上只要走到学校门前就降到很低的速度,也不利于车辆通行。所以我们的设置要兼顾到机动车、行人和非机动车等各方面,更人性化地设置相关限速标志。”蒙彦良说。

兼顾安全与畅通两个目标,交警支队综合考虑机动车驾驶员与行人两类交通参与者的不同交通需求,从人性化管

理的角度出发对市区学校幼儿园周边限速标志设置进行了调整完善,将原有限速时段由全天候限速改为“学生上下学时”限速,这样既可以满足确保学生上下学的通行安全,又能提高车辆在其他时段的通行效率。

截至5月20日,累计调整完善芝罘、莱山区烟台一中、二中、三中、祥和中学、南通路小学、莱山实验学校、爱特启迪幼儿园、迟家幼儿园等89处中小学及幼儿园门前169面标志。

## 存款保险 在您身边

存款保险是国家设立专门的存款保险基金,当个别金融机构经营出现问题时,依照规定对存款人进行及时偿付,最高偿付限额50万元。超出部分,依法

从投保机构清算财产中受偿。

青岛农商银行为存款保险的投保机构,来我行存款有保障。地址:烟台开发区长江路200号。

## 烟台制定的《汽车制动鼓》国家标准正式发布

本报5月21日讯(记者 秦雪丽 通讯员 崔兰芳 孙金霞) 近日,《中华人民共和国标准公告》2019年第3号文件批准,由国家机动车配件产品质量监督检验中心牵头立项并起草的国家标准GB/T 37336-2019《汽车制动鼓》发布,并将于2019年10月1日起正

式实施。

该标准规定了汽车制动鼓的术语和定义、分类、技术要求和检验方法等内容,主要适用于汽车用铸造成型的制动鼓,其他形式的制动鼓可参照执行。发布实施后,将结束我国制动鼓行业没有标准的现状,填补该领域的国内空白。

### 特检快讯

## 推进专项检验工作

在检验工作中,烟台市特检院组织检验人员找准设备使用运行、安全管理、维修保养等领域的突出问题,做到边检边改、立改立行、一治

到底;各检验科室牢固树立大局意识、“一盘棋”思想,为专项检验治理工作开展提供坚强保障。

(通讯员 金鹏)

## 开展宣传教育活动

近日,烟台市特检院以“强化安全意识、创建平安特检”为主题,组织检验人员进企业、学校、商场等特种设备使用密集地开展集中宣传活

动,对有关特种设备安全法律法规进行广泛宣传,提高了广大群众应对突发事件能力。

(通讯员 金鹏)

## 济铁旅服烟台经营部关于烟台站、威海站彩票项目的招商公告

一、招标人:山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部

二、项目名称:烟台站、威海站彩票项目招商

三、经营业态:彩票

四、经营面积:烟台4平方米,威海5平方米

五、谈判方式:二轮报价、综合评比

六、报名时间:2019年5月17日-2019年5月27日,每日8:00-17:00到山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部二楼会议室报名,

地址:烟台市芝罘区北马路135号。

七、申请文件交纳截止时间:2019年6月3日17:00

八、联系人:李先生(烟台经营部) 电话:0535-2965526 手机:15552255555

济铁旅服烟台经营部

2019年5月16日

## 勇夺第一

5月21日,记者从烟台市公安局获悉,烟台市公安局在全省公安系统警体运动会上勇夺第一名,在17个大项35个小项中夺得9个第一、5个第二、3个第三,69人次进入全省前八名,实现了历史性突破,充分展示了过硬的身体素质、精湛的实战技能和敢打敢拼的顽强作风。本报记者 闫丽君 实习生 王文玲 朱秦霄 通讯员 市公宣 摄影报道

## 禁火区抽烟引火情

## 栖霞5·2山火嫌疑人以失火罪被逮捕

本报5月21日讯 近日,记者从栖霞市检察院获悉,经栖霞市检察院审查,认为栖霞5·2山火嫌疑人翟某某行为依法应当刑事惩处,遂从快从严以失火罪对犯罪嫌疑人翟某某批准逮捕。

2019年5月2日13时30分许,栖霞市亭口镇下塞口村村民翟某某在位于上塞口村的“小雕吞”(地名)山上干活时,明知禁火期不准野外违规用火仍心存侥幸,随手将未熄灭的烟头丢弃在草地上引发火

情,被公安机关刑事拘留。

栖霞市检察院经审查,认为其行为依法应当刑事惩处,遂从快从严以失火罪对犯罪嫌疑人翟某某批准逮捕。

目前,该案正在进一步侦查中。

## 2019烟台第二批次供地计划公布 出让土地约7155亩

本报5月21日讯(记者孙晓玮) 5月21日,记者从烟台市自然资源和规划局获悉,2019年市区商/住用地第二批次出让计划出让项目共计77个,出让土地面积约477公顷(约合7155亩)。其中新增土地面积约265公顷(约合3975亩),约占总量的55.6%;存量土地面积约212公顷(约合3180亩),约占总量的44.4%。

2019年市区商/住用地第二批次拟供应住宅用地约412公顷(约合6180亩),占总量的86.4%;商服用地约65公顷(约合975亩),占总量的

13.6%。

2019年高新区拟定出让项目共计11个,出让土地面积约53公顷(约合795亩),其中新增土地面积约33公顷(约合495亩),约占总量的62.3%;存量土地面积约20公顷(约合300亩),约占总量的37.7%。

2019年高新区拟供应住宅用地约35公顷(约合525亩),占总量的66.0%;商服用地约18公顷(约合270亩),占总量的4.8%。

2019年牟平区拟定出让项目共计30个,出让土地面积约147公顷(约合2205亩),其中

新增土地面积约56.5公顷(约合848亩),约占总量的38.5%;存量土地面积约90.5公顷(约合1357亩),约占总量的61.5%。

2019年牟平区拟供应住宅用地约140公顷(约合2100亩),占总量的95.2%;商服用地约7公顷(约合105亩),占总量的4.8%。

2019年开发区拟定出让项目共计20个,出让土地面积约198公顷(约合2970亩),其中新增土地面积约44.5公顷(约合2168亩),约占总量的73.0%;存量土地面积约47公顷(约合705亩),约占总量的60.8%。

2019年福山区拟供应住宅用地约78公顷(约合1170亩),其中新增土地面积约31公顷(约合465亩),约占总量的39.2%;存量土地面积约47公顷(约合705亩),约占总量的60.8%。

802亩),约占总量的27.0%。

2019年开发区拟供应住宅用地约159公顷(约合2385亩),占总量的80.3%;商服用地约39公顷(约合585亩),占总量的19.7%。

2019年福山区拟定出让项目共计16个,出让土地面积约78公顷(约合1170亩),其中新增土地面积约31公顷(约合465亩),约占总量的39.2%;存量土地面积约47公顷(约合705亩),约占总量的60.8%。

2019年福山区拟供应住宅用地约78公顷(约合1170亩),占总量的100%。